Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Михайловского сельского поселения Северского района на 2022 год

1. Основные тенденции социально-экономического развития Михайловского сельского поселения Северского района в 2020 году

       Наибольший вклад в развитие экономики поселения в 2020 году внесло сельское хозяйство с темпом роста103,5%. Хорошие результаты показала розничная торговля – 110%. В отрицательной области осталось строительство и сдача объектов в эксплуатацию – 0%.

2. Основные ключевые моменты, характеризующие ситуацию в экономике поселения за десять месяцев 2021 года.

По итогам десяти месяцев 2021 года виден результат отрицательной динамики а объеме производства продукции сельского хозяйства, это связано с затяжными погодными условиями сбора урожая зерновых культур (рис) ООО «Агрофирмой Кубань». По другим направлениям просматривается небольшой рост.

3. Оценка 2021 года и прогноз на 2022 год

       Разработка прогноза осуществлялась с учетом ограничений и рисков, а также новых возможностей развития экономики в целом.
       В 2021 году среднегодовая численность оценивается в 2102 чел., 100,0 % к уровню 2020 года..
      Прогнозируемая среднегодовая численность на 2022 год может достигнуть 2107 чел., 100,2 % к уровню 2021 года, в связи с повышением уровня рождаемости.
       Производство сельскохозяйственной продукции по итогам 2021 года оценивается в объеме 451542тыс.руб. или 100,7 % к 2020 году. После проведения мелиоративных работ на землях сельхоз назначения это повлияло на получение высоких урожаев зерновых и зернобобовых культур. Увеличилась посадочная площадь картофеля. В 2022 году прогнозируется рост валовой продукции сельского хозяйства, за счет наращивания производства зерна, овощей, продукции животноводства.
       
За счет наращивания производства зерна, овощей, продукции животноводства прибыль организаций в 2022 году оценивается с ростом к текущему году 102,1%. А также повышения уровня потребительского рынка, инвестиционной активности. 

     В 2021 году фонд оплаты труда планируется с приростом относительно 2020 года.  Среднемесячная номинальная заработная плата оценивается в 20,8 тыс.руб. На протяжении прогнозного периода планируется сохранить на уровне 2,4%. Предполагается, что в 2022 году среднемесячная номинальная заработная плата может возрасти до 21,5 тыс.руб. Продолжается работа по расширению возможностей трудоустройства, сокращению неформальной занятости. Регулирование уровня минимальной заработной платы и заработной платы бюджетной сферы.
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