Отчет 
главы Михайловского сельского  поселения 
по благоустройству за 1 полугодие 2017 года
  Уважаемый Адам Шахметович!
Уважаемые депутаты, актив Михайловского сельского поселения  приглашенные!
2017 года объявлен годом Экологии и одним из приоритетных вопросов в работе администрации Михайловского сельского поселения является благоустройство и санитарное состояние подведомственных территорий. 
В бюджет  поселения  заложено на 2017 год 3826,1тыс. рублей на мероприятия по  благоустройству. За первое полугодие 2017 года освоено 3162,0тыс.руб.
Хотелось бы остановиться на санитарном состоянии наших улиц и придомовых территорий. 
В селе Михайловском и хуторе Ананьевском, 29 улиц. Для приведения их в надлежащее санитарное состояние в течение полугодия проводились и проводятся субботники, санитарные пятницы. В проведении субботников были задействованы: депутатский корпус поселения, предприятия и организации, жители поселения. 
По трудовому договору в администрации поселения  на весенне-летний период  трудоустроен один рабочий, который выполняет работы по сбору мусора вдоль центральных дорог,  покосу травы на  территориях остановок, сквера  в селе Михайловском и х. Ананьевском. 
Ведется работа по приведению в надлежащее санитарное состояние  территорий кладбищ:
- произведены спил и выкорчевка аварийных деревьев и дикорастущих кустарников;
- регулярно производится покос травы, вывоз мусора;
- произведен ремонт с покраской ограждения кладбища в хуторе Ананьевском.
 На территории поселения 15 контейнерных площадок для сбора ТБО, которые закреплены за предприятиями, организациями и многоквартирными домами. Установлена новая контейнерная площадка для сбора ТБО по ул. Советской  (сквер).  
Сбор и вывоз мусора осуществляется  предприятиями ООО «КубаньПереработка» и «Северская Саночистка» регулярно, согласно графику. Постоянно проводится  работа с населением по вопросу заключения договоров на вывоз мусора и соблюдения надлежащего санитарного порядка прилегающих территорий к домовладениям. На ввоз мусора заключили договора   в  селе Михайловском 385, хуторе Ананьевском 56, 87 % от числа домовладений. Работа с населением по заключению договоров продолжается.
На сентябрь 2017 года планируется совместно с жителями провести нарезку кюветов по улицам Кирова, Буденного.  
  Администрация поселения заключала договор с индивидуальными предпринимателями по обкосу обочин улиц от сорной растительности роторной косилкой. 
Как ни печально, но  некоторым жителям поселения все же приходится напоминать, что  содержание придомовых территорий  в надлежащем состоянии - их прямая обязанность. Так, за 1 полугодие 2017 года административной комиссией выписано 44 предупреждения. Рассмотрено и урегулировано положительно 5 обращений по конфликту между соседями, в частности  по содержанию домашних животных, уточнение границ земельных участков, засорение придомовой территории.  
Производится уборка  мусора, обрезка деревьев, вырубка поросли   вдоль центральных дорог, вдоль линий электропередач,  прибрежной территории реки Мокрый Аушедз, территории школы, сквера.  
Ведется большая работа по ликвидации стихийных свалок. 
 На территории поселения 3 объекта культурного наследия. Техническая документация на объекты культурного наследия находятся на  государственной регистрации права собственности в юстиции. 
 В хуторе Ананьевском обелиск погибшим землякам в годы ВОВ находится на реставрации. Проведен аукцион. Работы будут начаты в августе 2017 года. Стоимость работ 328 тысяч рублей. 
Благоустройство-это не только уборка мусора и покос травы, это еще и приведение дорог в надлежащее состояние.
За 1полугодие произведен ямочный ремонт дорог, приобретен и вывезен щебень в кол-ве 400 (четырехсот) м3. Частично отсыпаны и прогрейдированы улицы: Советская, Длинная, Набережная,  Школьная, пер. Подгорный, Мичурина, Молодежная, Калинина, пер. Луговой, улица Заречная хутора Ананьевского. До конца года будут продолжены работы по  ямочному ремонту и грейдированию  дорог в хуторе Ананьевском, в селе Михайловском.
Выполнены работы стоящие на контроле, по ямочному ремонту   в асфальтном исполнении по улице Свободы. Израсходовано  средств из местного бюджета в сумме 1600 тысяч рублей.  
Для соблюдения  безопасности дорожного движения в поселении выполнены искусственные неровности,   установлены дорожные  знаки,   обновлена  разметка «пешеходный переход» около МБОУ СОШ № 32 .  
 Одной из важных и давних проблем в поселении является энергоснабжение. Одной из причин сбоев и необходимого обеспечения качественной подачи электроэнергии в дома жителей является устаревшие электропровода, опоры и трансформаторы. Силами Северского РЭС  для улучшения напряжения по ул. Калинина  выполнена капитальный ремонт  подстанции, ведутся работы по  замене проводов  с увеличением сечения. Для улучшения напряжения проведены работы по улицам Свободы, Ленина, Калинина Орджоникидзе. В связи с частыми отключениями и низким напряжением  необходимо провести работы по улице Партизанской, Буденного, Центральной на хуторе Ананьевском. 
Выполнены работы стоящие на контроле в 2017 году, а именно реконструкция уличного освещения по улице Ленина. Работы выполнены на сумму 329 тысяч рублей.  Денежные средства выделены из местного бюджета. Так за три года подключено уличное освещение с узлами учета и технической документацией  на улицах Кооперативной, Калинина, Ленина. Планируется на 2018 год уличное освещение по улице Орджоникидзе. 
За пол года провели замену электроламп по улицам Мичурина, пер.Подгорного, Коммунаров, Длинной, Свободы, Свободы, Молодежной, Южная, Центральная. 
 На территории поселения имеются три   артскважины, которые обеспечивают водой с. Михайловское и х.Ананьевский.  Сооружения коммунального хозяйства  принадлежат  администрации Михайловского сельского поселения и переданы концессионным соглашением ООО «Львовский водоканал». Протяженность водопровода в селе Михайловском составляет 17 км., в х. Ананьевском-7км. Услугами водоснабжения на территории поселения пользуются 686 абонентов. Уровень оснащенности приборами учета составила -91%. 

Решился вопрос, стоящий на контроле, в июле 2017 года было проложено 350 метров водопровода в хуторе Ананьевском по улице Центральной. Из средств местного бюджета израсходовано 79 тысяч рублей на приобретения пластиковой водопроводной трубы и рытья траншеи. Так же 2017 году приобретен глубинный насос и автоматика управления, на центральную башню села Михайловского  стоимостью  84 тысячи рублей. Ведется оформление технической документации на артезианские скважины в последующем  на государственную регистрацию прав собственности. Земельные участки под водонапорными башнями зарегистрированы и получены выписки ЕГРН о праве собственности. 
Разработана и утверждена  схема по водоснабжению, а так же комплексная программа коммунальной инфраструктуры с перспективой на тридцать лет по Михайловскому сельскому поселению. Разработан проект программы транспортной и социальной инфраструктуры.
  В бюджет поселения  поступили денежные средства выделенные решением ЗСК в сумме 550тыс.рублей на ремонт кровли здания Дома культуры. Подготовлена проектно сметная документация на ремонт кровли в сумме 750 тысяч рублей, 200 тысяч рублей выделено из средств местного бюджета. Работы запланированы на сентябрь 2017 года. 
Проведен частичный ремонт сельского клуба в хуторе Ананьевском. Заменено два аварийных оконных блока  на пластиковые, покрашен фасад, лавочки.
Отремонтирован пандус в здании администрации Михайловского сельского поселения
В течении всего периода уделяется особое внимание мероприятиям направленных на профилактику пожарной безопасности  и безопасности на водных объектах на территории поселения. Установлены  предупреждающие и запрещающие знаки. 
Произведена опашка населенных пунктов, социально-значимых объектов и сельхозугодий в целях предупреждения пожаров. 
В целях профилактики правонарушений среди детей и молодежи, организации их занятости и досуга, специалистом  по молодежной политике, специалистом  по соц.работе, специалистом дома культуры  организуются лекции, беседы, спортивные и познавательные мероприятия, просмотры фильмов, роликов, музыкальные мероприятия с участием детей состоящие на учете, посещения на дому, патронажи. 
В летний период на территории поселения  организована площадка детского отдыха  с ежедневным посещением около 25  подростков в  возрасте от 7 до 16 лет.
Для подготовки детской дворовой площадки к летнему периоду был проведен субботник, покрашено и отремонтировано оборудование, установлены новые лавочки в сквере села, установлено новое спортивное оборудование на территории сквера. Проведено омолаживание деревьев, подрезка веток в сквере.   
В 2017 году планируется произвести следующее:
 - ямочный ремонт улиц в х. Ананьевском,с. Михайловском;
- ремонт кровли на доме культуры;
       - ремонт летней танцевальной площадки с кинобудкой в сквере села;
        -оформление исполнительной документации по газопроводу в с. Михайловском (из бюджета поселения выделено 500 тысяч рублей);

-продолжить работу по оформлению прав собственности муниципального имущества находящегося в реестре казны.
10 сентября 2017 года пройдут выборы   депутатов в законодательное собрание края.  Для     подготовки и проведения выборов  подготовлены избирательные участки, комиссии.  
В завершении своего отчета хочу поблагодарить депутатов Совета Михайловского сельского поселения, квартальных, казаков, руководителей предприятий и организаций и жителей за помощь в благоустройстве нашего поселения и надеясь на  дальнейшее сотрудничество.
Особую благодарность выражаем главе МО Северский район А.Ш.Джариму, депутату Законодательного собрания Краснодарского края А.А.Куемжиеву, депутата муниципального образования Северский район И.А. Абдулаеву, Зубкову Алексею Леонидовичу за помощь в решении вопросов местного значения.
 Спасибо за внимание.
Глава Михайловского сельского поселения                Е.С.Клименченко
