ДОКЛАД ГЛАВЫ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
СЕВЕРСКОГО РАЙОНА 
«ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ 
ЗА 1 полугодие 2021 ГОДА»
Уважаемый Адам Шахметович,
уважаемые  жители поселения, приглашенные!
Сегодня мы собрались вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 1 полугодие 2021 года и вместе обсудить планы до конца года.
Введение режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) ввели коррективы в деятельность администрации.
Тем не менее, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в первом полугодии 2021 года.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава ведет личный приём жителей.  За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 4 письменных обращений граждан.
Основными вопросами, волнующими жителей, остаются: ремонт фонарей уличного освещения, безнадзорные животные (собаки), водоснабжение,  жителей  волнует вопрос о бездоговорном пользовании водой и другое. По всем поступившим обращениям проводится работа, даются разъяснения, принимаются меры, некоторые вопросы решаются комиссионно с выездом на место, при встречах главы с жителями на местах.
Общий объем доходов бюджета на 2021 год утвержден в сумме 14174,3тыс. рублей. За первое полугодие 2021 года доходы  выполнены на 58%, что составляет 8244,6 тыс.рублей.
Расходная часть бюджета на 2021 год составляет 16435,5тыс.руб. План по расходам выполнен на 54% и составляет 8807,5тыс.руб.
Основными направлениями деятельности администрации являются:
-жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.
Расходы на эти цели составили 2029,4тыс. рублей;
Расходы на культуру составили 1350,0тыс. рублей;
- дорожное хозяйство (дорожные фонды) 3122,0тыс. рублей.
-общегосударственные вопросы 1815,7ыс. рублей.
В целях благоустройства территории Михайловского сельского поселения проведены следующие работы:
- по заявлениям жителей, выполнены работы по устройству уличного освещения. Заменены лампы уличного освещения по ул. Мичурина, Орджоникидзе, Советская, Школьная, пер. Подгорный.
В настоящее время готовится документация на проведение работ по реконструкции уличного освещения по ул. Кооперативной.
Для удобной торговли сельхозпродукцией на территории рынка поставлен крытый павильон для выездной торговли.
При подготовке к летнему периоду окрашена и благоустроена детская игровая площадка в сквере села. Окрашены лавочки, урны. Высажены цветы, произведена побелка деревьев.
В х.Ананьевском на выделенном участке под парк произведена расчистка территории:  спил деревьев, выкорчевка пней, планировка. Выполнены работы по строительству бетонных дорожек, установлены лавочки и урны, уличное освещение. Работы по благоустройству парка выполнены на сумму 388,7 тыс.рублей, из них средства 318,7 тыс.рублей «Поощрение победителей краевого конкурса на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления". 
По итогам 2020 года ТОС № 1 х. Ананьевского занял 2 место в краевом конкурсе. 
Регулярно ведется санитарная уборка и покос травы на территориях кладбищ  с.Михайловского и х.Ананьевского, на прилегающей территории  памятника и обелиска,  сквера, на территориях закрепленными за предприятиями и организациями.

Велась и ведется работа по ликвидации стихийных свалок за территорией населенных пунктов, за истекший период устранено 12 стихийных свалок. Административной комиссией выписано  42 предупреждения, выписано 2 предписания.
За отчетный период в сфере дорожной деятельности была проведена работа:
- приобретено 300 м3 щебня фракции 20-40 на сумму  183,0 тыс.рублей;
-  проведен ямочный ремонт дорог улиц с. Михайловского;
- проведено грейдирование дорог улиц с. Михайловское;
- проведен ремонт дороги в асфальтовом исполнении ул. Школьной на сумму 2880,5 тыс.рублей по государственной программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»;
-  заключен договор на ремонт дороги ул. Кооперативной от ул. Ленина до пер.Степного с нанесением разметки из средств местного бюджета на сумму 957,0тыс.руб.
В летний период для жителей поселения проблемы в работе коммунального хозяйства в сельской местности стоят наиболее остро. Для снятия решения проблем связанных с подачей воды в жаркий летний период, проведена замена водонапорной башни «Мехток» сумма израсходованных средств составляет 660,0 тыс.рублей, проведена дезинфекция водонапорных башен.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится проверка пожарных гидрантов, водоемов и емкостей. Всего в поселении 3 пожарных гидрантов и 2 пожарных водоема. 
В поселении создана добровольная пожарная дружина. 
Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий природного и техногенного характера проводилась дезинфекция общественных территорий, проведено обследование системы оповещения населения и проведен ремонт пожарной сигнализации. Ежедневно ведется мониторинг по пожарной безопасности. За отчетный период не было зафиксировано ни одного возгорания.
Дважды проведена минерализация противопожарной полосы, распространяется информационный материал противопожарной, антитеррористической, антиэкстремистской тематики жителям поселения. Особое внимание оказано семьям группы риска,  пожилым гражданам.
Ещё раз хочу обратиться к жителям поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности и запрете сжигания мусора и сорной растительности.
Ежедневно ведется мониторинг водных объектов на предмет купания. Вывешены предупреждающие знаки о запрете купания, распространяются листовки.
 В соответствии с требованиями Роспотребнадзора в период пандемии Администрацией поселения проводятся обработка  общественных территорий населенных пунктов поселения. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете поселения состоит 567 военнообязанных, в том числе 8 офицеров. На первичный учет поставлено 11 призывников. В поселении постоянно ведется  агитационная работа по вопросу прохождения военной службы. Регулярно проводятся рейды по розыску уклонистов. 
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры  обеспечивает Дом культуры и сельский клуб. 
В течение отчетного периода проведено  52 мероприятий согласно плана.
Для занятий спортом и отдыха детей в поселении имеется спортивная-игровая  площадка, детская игровая площадка. 
Вот коротко о том, что удалось сделать в первом полугодии текущего года.
В планах :

1. Ремонт фасада административного здания по ул. Кооперативной, 8г.

2. Участие в программе «Развитие культуры до 2024 года» по капитальному ремонту сельского клуба в х. Ананьевском.

3. Участие в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края» на 2021 год по ремонту дорожного покрытия в асфальтовом исполнении улицы Калинина с. Михайловского.

4. Заключение концессионного соглашения по водоснабжению.
 19 сентября 2021 года в единый день голосования, мы с вами будем выбирать депутатов Государственной Думы РФ.  Прошу Вас принять участие выборах. Воспользуйтесь своим избирательным правом. Ваш голос очень важен!

В заключении своего доклада хочу поблагодарить депутатов, актив поселения и жителей,  за совместную и плодотворную работу.
Благодарю за внимание.


