Отчет
главы Михайловского сельского поселения о результатах деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2017 год
Уважаемый Адам Шахметович, 
уважаемые депутаты, актив Михайловского сельского поселения, приглашенные!

2017 года объявлен годом Экологии и одним из приоритетных вопросов в работе администрации Михайловского сельского поселения является благоустройство и санитарное состояние подведомственных территорий. 

Сегодня мы подводим итоги прошедшего года и отмечаем не только достигнутые успехи, но и определяем задачи на будущее.  

Решением Совета Михайловского сельского поселения  был утвержден бюджет поселения  на 2017 год в сумме 9 370,2 тыс.рублей.

Бюджет Михайловского сельского поселения по доходам состоит из местных доходов   и безвозмездных поступлений.  

Большую часть поступлений по местным доходам составляет:

        Налог на доходы физических лиц поступил в сумме  1701 тыс.руб., что составляет 104% к плановым назначениям и 74,3 % к фактическому поступлению за 2016 г. Снижение поступлений по данному виду налога обусловлено тем, что в 2017 г произошло снижение поступлений от предприятия ООО «Агрофирма Кубань» на сумму свыше 800 тыс. руб. На наш запрос о причинах снижения поступлений ООО «Агрофирма Кубань» пояснила, что погодные условия привели к увеличению расходов, повлекших за собой сокращение прибыли. Также предприятие прогнозирует дальнейшее уменьшение НЛФЛ в бюджет нашего поселения в 2018 г. за счет уменьшения площадей посева риса в 2018 г. в связи с закрытием Крюковского водохранилища.
      Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 576 тыс.руб., что составляет 131% к плановым показателям и 125% к фактическому поступлению за 2016 г. Высокий процент поступлений объясняется снижением недоимки на 46% и увеличением инвентаризационной стоимости объектов недвижимости (при начислении налога применялся коэффициент-дефлятор 1,329).
       Земельный налог поступил в сумме 1 863  тыс. руб., что составляет 103% к уточненным плановым показателям и 109% к фактическому поступлению за 2016 г. Высокий процент поступлений объясняется снижением недоимки на 53% и увеличением кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения.

План по доходам выполнен на 103 % к утвержденным бюджетным назначениям  и составляет 9628,8 тыс.руб.

За период 2017 года было проведено 7 депутатских комиссий по сокращению недоимки, а также 5 совместных рейдовых мероприятий судебными приставами 
      По результатам работы дополнительно поступило в бюджет поселения:
-  земельный налог- 84,5 тыс.руб, 
-  налог на имущество физических лиц – 95,6 тыс. руб.
Также за период 2017 года произошло снижение недоимки по транспортному налогу на – 326 тыс., руб.
      Расходная часть бюджета  исполнена на 98 %, что составляет 11877,5тысяч рублей.

В 2017 году дорожный фонд составил 2107,3тыс.руб. 
 Израсходовано средств, в том числе на приобретение и вывоз щебня в количестве 400куб.м. на  сумму – 233,7 тыс.руб. 
Проведен ямочный ремонт улиц: Коммунаров, Мичурина, Калинина, Советская, Степной, Орджоникидзе, Набережная, Молодежная, Длинная, Заречная, Свердлова, Красная, Партизанская. 
Выполнены работы стоящие на контроле, по ямочному ремонту   в асфальтном исполнении по улице Свободы. Израсходовано  средств из местного бюджета в сумме 1600 тысяч рублей.  
Для соблюдения  безопасности дорожного движения в поселении     установлены дорожные  знаки,   обновлена  разметка «пешеходный переход» и искусственные неровности, израсходовано средств в сумме- 31,4 тыс.руб. 

Проведена нарезка кюветов по улицам Кирова, Буденного на сумму- 56тыс.руб.
Для поддержания санитарного порядка поселения администрацией, депутатским корпусом, предприятиями и организациями регулярно проводятся санитарные пятницы и субботники.   
   На благоустройство израсходовано  средств в сумме 1268,5 тыс.руб.:
  - на покос сорной растительности роторной косилкой- 117,6тыс.руб.;
- омоложение и спил аварийных деревьев – 115,0тыс.руб.;
- ремонт летней танцевальной площадки- 183,5тыс.руб.;
- установлен пандус к зданию администрации
Сбор и вывоз мусора осуществляется предприятиями ООО «КубаньПереработка» и «Северская саночистка»-18тыс.руб.  
По трудовому договору в администрацию поселения    трудоустроено два рабочих, которые выполняют работы по сбору мусора вдоль центральных дорог,  покосу травы на  территориях остановок, сквера  в селе Михайловском и х. Ананьевском. 
Проведен частичный ремонт сельского клуба в хуторе Ананьевском на сумму 65тыс.руб. Заменено два аварийных оконных блока  на пластиковые, покрашен фасад. 
Приведена в порядок территория детской площадки.

На территории поселения 3 объекта культурного наследия.
В   2017 году проведен   ремонт  обелиска погибшим землякам в годы ВОВ в х. Ананьевском, на сумму- 328 тысяч рублей. Ежегодно проводится косметический ремонт памятников и  озеленение территорий прилегающих к памятникам. На территории прилегающей к памятнику в с. Михайловском установлены лавочки.
На  содержание мест захоронения израсходовано средств в сумме  96,5 тыс.руб. Выполнены работы по спилу  и выкорчевке аварийных деревьев,   покосу сорной растительности, произведена уборка безхозных могил. 
Произведен ремонт с покраской ограждения кладбища в хуторе Ананьевском.
Еженедельно производится вывоз ТБО с контейнерных площадок расположенных на территории кладбищ.
Одной из важных и давних проблем в поселении является энергоснабжение в  2017 году из бюджета поселения израсходовано средств в сумме-623,8тыс.руб., в том числе на содержание уличного освещения- 180 тыс.руб. Проведена замена электроламп по улицам Мичурина, пер.Подгорного, Коммунаров, Длинной, Свободы,   Молодежной, Южная, Центральная. 
Выполнены работы стоящие на контроле в 2017 году, а именно реконструкция уличного освещения по улице Ленина. Работы выполнены на сумму 329 тысяч рублей.  Денежные средства выделены из местного бюджета. Так за три года подключено уличное освещение с узлами учета и технической документацией  на улицах Кооперативной, Калинина, Ленина. Планируется на 2018 год уличное освещение по улице Орджоникидзе. 
   Силами Северского РЭС  для улучшения напряжения в феврале 2017 года произведен ремонт трансформаторной подстанции питающей улицы: Коопиративная, Мичурина, Советская, Подгорный, Степной и Артскважину.
В апреле произведен капитальный ремонт  линии электропередач по ул. Ленина:
- заменено 12 дефектных  деревянных опор;
- выправка 3-х железобетонных опор;
- заменены провода с увеличением сечения- 2,5 км.;
- заменено ответвления к 53 жилым домам.
При производстве капитального ремонта линий электропередач по ул. Ленина, выполнена работа по чистке линий от древесно-кустарниковой растительности-1,7км.
Выполнена работа по замене неизолированного провода на территории СОШ № 32 и до ул. Молодежной.
В связи с обращение жителей ул. Орджоникидзе и Подгорного выполнены работы по восстановлению полнофазного режима, замена трансформатора с увеличением мощности.
По ул. Ленина выполнена замена неизолированного провода на СИП 0,3км., по ул. Свободы выполнена замена проводов А-16 на АС-50.
В августе выполнена замена аварийные опоры по ул. Центральной,4, ул. Молодежная.
По жалобе Чернышовой и Баева на качество электроснабжения (низкое напряжение) жилого дома № 26а и дома № 10 по ул. Партизанской силами РЭС выполнено техническое обслуживание.
На территории поселения имеются три   артскважины, которые обеспечивают водой с. Михайловское и х.Ананьевский.   Протяженность водопровода в селе Михайловском составляет 17 км., в х. Ананьевском-7км. Услугами водоснабжения на территории поселения пользуются 686 абонентов. Уровень оснащенности приборами учета составила -91%. 

Решился вопрос, стоящий на контроле, в июле 2017 года было проложено 350 метров водопровода в хуторе Ананьевском по улице Центральной. Из средств местного бюджета израсходовано 79 тысяч рублей на приобретения пластиковой водопроводной трубы и рытья траншеи. Так же 2017 году приобретен глубинный насос и автоматика управления, на центральную башню села Михайловского  стоимостью  84 тысячи рублей.  Оформлено право собственности на артезианские скважины и земельные участки под водонапорными башнями. 

Разработана и утверждена  схема по водоснабжению, а так же комплексная программа коммунальной инфраструктуры с перспективой на тридцать лет по Михайловскому сельскому поселению. Приняты  программы транспортной и социальной инфраструктуры.

Для подготовки исполнительной документации,  по сдаче газопровода в эксплуатацию, из бюджета поселения выделено 500тыс.руб. на лабораторное заключение.
    На развитие централизованной клубной системы  направлено средств в сумме – 3120,3 тыс.руб.

- на выполнение муниципального задания -1 660,7 тыс.руб.:

- на приобретение аппаратуры- 106,0тыс.руб.
  В бюджет поселения  поступили денежные средства выделенные решением ЗСК в сумме 550тыс. рублей, 200 тысяч рублей выделено из средств местного бюджета, на ремонт кровли здания Дома культуры. В сентябре работы были выполнены.
В октябре закончена газификация Михайловского СДК. 

За период 2017 года работниками культуры проведено 354 культурно массовых  мероприятия. В данных мероприятиях активное участие принимали учащиеся МБОУ СОШ № 32 и жители поселения. Созданы и работают: художественный кружок «Умелые ручки», хореографический кружок «Непоседы», вокальная группа «Озорные нотки», ансамбль народной песни «Раздолье». Радуют своими выступлениями воспитанники детского сада № 15 «Березка».  Хочу поблагодарить работников детского сада Хошенко Н.В., Бражникову Л.В., Чудинову Л.Г. за отличную и плодотворную работу по духовно-нравственному воспитанию детей,  за участие в проводимых мероприятиях в поселении. 

Ежегодно работники культуры принимают участие в праздничных районных мероприятиях, мероприятиях проводимых на Атамани.

Большую помощь в подготовке и проведении мероприятий на территории поселения оказывает индивидуальный предприниматель С.Б.Искяндарова. Ежегодно Севда Байрамовна организовывает благотворительные новогодние утренники для детей из многодетных семей и семей оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Выражаем ей особую благодарность.

В целях профилактики правонарушений среди детей и молодежи, организации их занятости и досуга, патриотического воспитания специалистом администрации по молодежной политике и специалистом по социальной работе организуются лекции, беседы, спортивные и познавательные мероприятия, посещения на дому и патронажи. На работу с молодежью в 2017 году из бюджета поселения выделено – 244,5 тыс.руб. В летний период были организованы площадки детского отдыха, а также оздоровление детей в палаточном лагере поселка Мирный. 

В октябре 2017 года советом ветеранов Михайловского с.п., администрацией и СОШ № 32 проведено мероприятие патриотической направленности на котором была вскрыта капсула заложенная в честь 100-летия образования с. Михайловского, «Обращение молодежи  к молодому  поколению 2017 года».

Указом Президента Российской Федерации от 6 декабря 2017 года № 583, 2018 год объявлен годом Добровольца(волонтера). На территории поселения действует волонтерский отряд из числа молодежи поселения. Члены отряда шефствуют над ветеранами, участвуют в трудовых десантах по уходу за могилами ветеранов войны, участвую в субботниках,  в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка.

Для организации досуга детей и молодежи в сквере  приобретен и установлен уличный тренажер, дополнена детская площадка - детским домиком.
 Также ведется работа по исполнению закона № 1539, регулярно проводятся рейдовые мероприятия. Создана территориальная комиссия по профелактике правонарушений.  
В 2017 году создано Общественное объединение правоохранительной направленности, получено свидетельство о внесении общественного объединения правоохранительной направленности в региональный реестр народных дружин на территории Краснодарского края.
Большую помощь в охране общественного порядка в поселении оказывают казаки. 
В связи с этим хотелось поблагодарить Дмитренко П.И., Болотова И.И., Омельченко В.В.,   Половникова В.
    
Сегодня на территории Михайловского сельского поселения стартовал месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. В период с 23 января по 23 февраля запланированы мероприятия направленные на патриотическое, духовное и нравственное воспитание нашего подрастающего поколения.

 В рамках месячника будут проводиться встречи молодежи с участниками боевых действий, с   настоятелем храма Рождества Пресвятой Богородицы отцом Александром, казаками поселения,  показ фильмов, спортивные мероприятия приуроченные к 75-летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

 На территории поселения организована и работает секция по вольной борьбе, руководить секцией   Яхуть Р.Р. 
Количество занимающихся в секции по вольной борьбе 65 чел. мальчишек и девчонок в возрасте от 8 и до 16.

Радуют наши спортсмены своими достижениями,  в 2017 году приняли участие в районных, краевых и Всероссийских соревнованиях, где были неоднократными победителями. 

  Боголюбова Антонина и Баженова Анастасия  входят с состав сборной   Краснодарского края по вольной борьбе.

Муравей Александра входит в состав сборной России по вольной борьбе. 

На базе МБОУ СОШ № 32 работают секции по волейболу и баскетболу.  

В заключении доклада хочется ознакомить жителей с планами на текущий 2018 год. 

В 2018 году администрацией Михайловского сельского поселения запланировано:

- косметический ремонт зрительного зала Михайловского сельского Дома культуры;

- приобретение кресел в зрительный зал СДК;

- оформление земельного участка под торговые ряды по ул. Кооперативной, 12а (территория старого сельского клуба);

- проведение праздничного мероприятия в честь 130-летия с. Михайловского;

- ямочный ремонт и грейдирование дорог в с. Михайловском и х. Ананьевском;

- установка оборудования на детских площадках;

- реконструкция уличного освещения с установлением узла учета по ул. Орджоникидзе.

Также в планах на 2018 год -продолжить оформление прав собственности на имущество, находящегося в казне администрации. 

18 марта 2018 года  пройдут главные выборы страны, выборы Президента. Призываю вас проявить гражданскую активность и сделать свой выбор.  

В завершении своего отчета хочу поблагодарить главу муниципального образования Северский район А.Ш.Джарима, депутата ЗСК Андрея Александровича Куемжиева,  депутатов Совета муниципального образования Северский район И.А. Абдуллаева и Алексея Леонидовича Зубкова, депутатов Совета Михайловского сельского поселения, предпринимателей, коллектив соц.защиты, коллектив Михайловского почтового отделения связи, КФХ Черныш,  квартальных, членов ТОС, жителей поселения за поддержку  и помощь в работе. 

18 марта 2018 года  пройдут главные выборы страны, выборы Президента. Призываю вас проявить гражданскую активность и сделать свой выбор.  

Надеюсь на совместную плодотворную работу  в дальнейшем.
Спасибо за внимание!
