Отчет
главы Михайловского сельского поселения о результатах деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2020 год
Уважаемый Адам Шахметович,
уважаемые депутаты, жители поселения, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2020 
Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, дорог, работ по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами Краснодарского края, ежегодно формируется и утверждается местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом РФ.

В 2020 году в бюджет поселения поступили доходы в сумме 20334,0 тыс.руб., что составляет 119 % к плановым назначениям.

Бюджет поселения состоит из местных доходов   и  безвозмездных поступлений.  

Большую часть поступлений по местным доходам составляет:

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 5 814,8 тыс.руб., что составляет 194% к плановым назначениям.

Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 841,7 тыс.руб., что составляет 172 % к плановым показателям.

Земельный налог поступил в сумме 2003,8 тыс. руб., что составляет 119 % к уточненным  плановым показателям.


За период 2020 года было проведено 4 депутатских комиссий по сокращению недоимки, а также 2 совместных рейдовых мероприятия  с судебными приставами. 

По результатам работы с недоимщиками произошло снижение недоимки:

- по земельному налогу на 434 тыс.рублей или на 70%;

- по налогу на имущество физических лиц на 594,0 тыс.рублей или на 88%;
- по транспортному налогу на 293,0 тыс.рублей или на 59 %.
Бюджет поселения дотационный. Из краевого бюджета в 2020 году поступило 10105,6 тыс. рублей в виде дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов – это около 49,7% всех доходов бюджета. 

Расходы бюджета исполнены на 96 %, что составляет 19мил. рублей.
Все мероприятия в 2020 году выполнены в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств.

В 2020 году дорожный фонд составил 5608,6 тыс.руб. 

В начале 2020 года по итогам обследования комиссией качества дорог, была утверждена дорожная карта по ремонту дорог.
Приобретено и вывезено 550куб.м. щебня. 
Проведен ямочный ремонт дорог на улицах:
- х. Ананьевский, улицы: Партизанская, Свердлова, Красная, Буденного;
- с. Михайловское, улицы: Кооперативная, Орджоникидзе, Советская, Мичурина, Коммунаров, Школьная, Длинная, Западная, Калинина, Ленина, Садовая, пер. Подгорный.
Проведено грейдирование улиц с. Михайловского и х. Ананьевского.

 В 2020 году приняли участие в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края» на 2020 год по ремонту дорожного покрытия в асфальтовом исполнении улицы Советской и Мичурина с. Михайловского, затрачено 3 428,6тыс.руб.
Для соблюдения безопасности дорожного движения в поселении оборудованы искусственные неровности, обновлены дорожные знаки и разметка «пешеходный переход», поддерживается в рабочем состоянии светофор Т-7 на пешеходном переходе школы № 32.
В рамках подготовки к Всероссийской переписи населения установлены аншлаги с указанием названий улиц, обновлена нумерация домовладений в поселении.
В целях улучшения качества подачи воды населению администрацией поселения было приобретено три новых насоса на скважины по ул. Кооперативной (мехток), ул. Молодежной и в х. Ананьевском по ул. Центральной. Отремонтирован один насос в резерв. Израсходовано 270тыс. руб.
Проведен краткий химический и бактериологический анализ питьевой воды, артезианских скважин с. Михайловского и х. Ананьевского. 
На данные мероприятия израсходовано  средств местного бюджета в сумме 270тыс. руб.
За 2020 год выполнены работы по устранению порывов по улицам Ленина, Советская, Красная, Длинная, Мичурина. Порывы устранялись в оперативном порядке, повторных обращений не было.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.  

На мероприятия по благоустройству в 2020 году было  израсходовано 3701,0тыс.руб.
 На энергоснабжение из средств местного бюджета было израсходовано 1333,9 тыс.руб. В том числе на и оплату уличного освещения.
Установлены узлы учета электроэнергии по ул. Южной и Свободы. Выполнена реконструкция уличного освещения в х. Ананьевском по ул. Центральной, в селе Михайловском по улицам Кооперативной, Орджоникидзе, Мичурина, Ленина. 
Для участия в программе по капитальному ремонту здания сельского клуба в х. Ананьевском выполнены работы по увеличению мощности электроснабжения здания.

На территории кладбища с. Михайловского проведено:

- обрезка аварийных деревьев;

- покос сорной растительности;
- ликвидация свалок.
Закончено строительство спортивно-игровой площадки. 
Выполнены работы по приобретению и укладке мягкого покрытия на игровом поле. Установлено спортивное оборудование. Открытие спортивно-игровой площадки состоялось 1 декабря 2020 года.
Администрацией поселения проведена зачистка прибрежной зоны реки Сухой Аушедз по ул. Набережной. Депутатами и жителями поселения проведены очистка реки Сухой Аушедз по ул Ленина, убраны упавшие деревья, очищена прибрежная зона.  В результате этой очистки  администрацией и депутатами был организован вывоз и доставка дров 7 семьям, состоящим на профилактическом учете, находящим в трудной жизненной ситуации.
РЭС проведена обрезка линий электропередач по ул. Западной, Советской. Администрацией произведен вывоз веток.
Силами ТОСа № 1 под председательством Хрумало С.В., проведена очистка кладбища х. Ананьевского, убраны дикорастущие заросли, проведена покраска ограждения, проведены субботники по благоустройству детской площадки, территории памятника, заброшенных домовладений, побелка деревьев.
По результатам работы за 2020 год ТОС № 1 х. Ананьевского во главе с председателем Хрумало С.В. по решению Совета Михайловского сельского поселения признан победителем конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2020 году на территории Михайловского сельского поселения».

К летнему сезону приведены в порядок детские игровые площадки, ежедневно велся покос сорной растительности, сбор и уборка мусора, покос территории поселения, кладбищ, водозаборных скважин, обочин дорог роторной косилкой.  

Велась и ведется работа по ликвидации стихийных свалок за территорией населенных пунктов. За истекший период устранено более 16 стихийных свалок. Административной комиссией выписано 342 предупреждения. 
В целях противопожарной безопасности администрацией была проведена работа по опашке 5 км. земель, граничащих с землями сельхозназначения, а также жилого сектора поселения.
В рамках празднования 75- летия Победы выполнены работы по оформлению территории аллеи Памяти и Славы: обустроены прогулочные дорожки,  высажены кустарники, установлены лавочки, урны.

На развитие централизованной клубной системы в 2020 году перечислено средств местного бюджета  в сумме 4400,0 тыс.руб.

 В рамках государственной программы «Развитие культуры до 2024 года» приобретено звуковое, световое оборудование и музыкальные инструменты(баян), на сумму один миллион рублей. Для коллектива народной песни «Раздолье» приобретены сценические костюмы на сумму 300тыс.руб., выделенные ЗСК.

На средства местного бюджета приобретены  Новогодняя елка и елочные игрушки на сумму 160тыс.руб.

Администрацией поселения подана и принята заявка на участие в программе «Развитие культуры до 2024 года» по капитальному ремонту сельского клуба в х. Ананьевском.

Работниками Дома культуры проведено 90 мероприятий, в том числе мероприятия, посвященные Дню матери, Дню России, Дню семьи и ряд других. 

В связи с эпидемиологической обстановкой с апреля 2020 года все запланированные мероприятия проводились в онлайн формате на платформе социальной сети «Инстаграм» и «Одноклассники». Всего проведено онлайн мероприятий -154, количество просмотров -58002.

9 мая проведено торжественное  мероприятие - возложение цветов к памятникам землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войне.
В целях профилактики правонарушений среди детей и молодежи, организации их занятости и досуга, специалистом по молодежной политике, специалистом по соц.работе, специалистом Дома культуры организуются лекции, беседы, спортивные и познавательные мероприятия, просмотры фильмов, роликов, музыкальные мероприятия с участием детей, состоящих на профилактическом учете, посещения на дому, патронажи. 

На территории поселения действуют 2 общественные организации: Совет ветеранов и Михайловское отделение Всероссийского общества инвалидов.
Для помощи в организации работы данных организаций из средств местного бюджета в 2020 году выделено:

- Совету ветеранов 20тыс.руб.;

- Михайловскому отделению общества инвалидов- 20тыс.руб.
Хочу поблагодарить руководителей общественных организаций Ковалеву Л.В. и Хрумало С.В. за чуткость  и внимание к людям нуждающимся в помощи, а также совместное сотрудничество с администрацией поселения.

1 июля 2020 года проведено Всероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ,

13 сентября 2020 года выборы главы (губернатора) Краснодарского края и выборы депутатов МО Северский район. 
Голосование и выборы прошли на должном уровне. Хочу поблагодарить членов участковых комиссий за работу, а также жителей, принявших активное участие.

В течение 2020 года в адрес администрации поступило 16 писем и заявлений, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы (в основном вопросы касались водоснабжения, уличного освещения, улучшения состояния дорог, содержания домашних животных).Все обращения отработаны в полном объеме.
Проведено 3 заседания инициативной группы, на которых обсуждались вопросы благоустройства, водоснабжения, пожарной безопасности и участия в краевой программе инициативного бюджетирования.

В заключении доклада хочется ознакомить жителей с планами на текущий год:

1. Участие в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края» на 2021 год по ремонту дорожного покрытия в асфальтовом исполнении улицы Школьной с. Михайловского.

2. Ямочный ремонт дорог поселения.

3. Ремонт фасада административного здания по ул. Кооперативной, 8г.

4. Участие в программе «Развитие культуры до 2024 года» по капитальному ремонту сельского клуба в х. Ананьевском.

5. Продолжить укладку мягкого покрытия на спортивно-игровой площадке.

6. В рамках участия в краевом конкурсе местных инициатив:

- благоустройство спортивно-игровой площадки, а именно приобретение и установка спортивных тренажеров;

- установка ограждения водонапорной башни в х. Ананьевском

7. Замена водонапорных башен:

- с. Михайловское ул. Кооперативная;

- х. Ананьевский ул. Центральная.
Огромная благодарность депутатам, активу поселения и жителям,  за совместную плодотворную работу, за взаимопонимание  и поддержку. 
Благодарю за внимание.
