Отчет
главы Михайловского сельского поселения о результатах деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2023 год
Уважаемый Андрей Владимирович,

уважаемые депутаты, жители поселения, приглашенные!


Сегодня мы подводим итоги деятельности администрации Михайловского сельского поселения за 2023 год и знакомим с планами на 2024 год.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ, Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.
Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Важным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работ по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.


Решением Совета Михайловского сельского поселения был утвержден бюджет поселения на 2023 год в сумме 15 722,0 тыс.руб. План по доходам выполнен на 116 % к утвержденным бюджетным назначениям и составил
18 167,0 тыс.руб, из них собственных доходов - 14 278,0 тыс.руб., что составило 79 % и безвозмездных доходов-3 889,0 тыс. руб., что составило 21%.

Собственные доходы состоят из налоговых доходов в сумме –

14 021,0 тыс.руб., не налоговых- 250,0 тыс.руб.

Расходная часть бюджета исполнена на 95 % или 17 295,0 тыс. рублей.

В целях обеспечения полноты и своевременности уплаты налогов, погашения задолженностей по местным и транспортному налогам, довручения налоговых уведомлений, администрацией поселения регулярно проводилась разъяснительная работа с должниками: физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, членами крестьянских фермерских хозяйств, а также сотрудниками организаций и предприятий, расположенных на территории поселения. 
Было проведено 4 заседания депутатских комиссий по сокращению недоимки.  


В результате проведенной работы в бюджет поселения поступило 358,0 тыс.руб.
Все мероприятия в 2023 году выполнены в пределах утвержденных лимитов согласно плану.


В 2023 году дорожный фонд составил 2 850,0 тыс.руб. 

В начале 2023 года было проведено обследование качества дорог и утверждена дорожная карта по ямочному ремонту и грейдированию дорог.

За отчетный период проведены работы по грейдированию и отсыпке улиц. Приобретен щебень в количестве 600 кубометров за счет средств местного бюджета.
В соответствии с дорожной картой выполнены работы по ямочному ремонту дорог:
- в хуторе Ананьевском: части улиц Свердлова и Заречной. Работы по ямочному ремонту дорог в х. Ананьевском запланированы на первый квартал 2024 года;
- в селе Михайловском выполнен ямочный ремонт дорог в гравийном исполнении: улиц Набережной, Западной, Длинной, Орджоникидзе, Калинина, Советской, Южной, Мичурина, пер. Подгорного, а также произведен ямочный ремонт в асфальтовом исполнении улицы Кооперативной с нанесением дорожной разметки.

В ноябре проведены работы по оборудованию тротуара по улице Центральной в х. Ананьевском на территории, прилегающей к обелиску и сельскому клубу. Там же установлены светильник, лавочки, урны.
Для соблюдения безопасности дорожного движения в поселении оборудованы искусственные неровности, обновлены дорожные знаки и разметка «пешеходный переход», поддерживается в рабочем состоянии светофор Т-7 на пешеходном переходе школы № 32.

Подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт ул. Калинина. В апреле 2023 года администрацией поселения была подана заявка на участие в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края на 2024 год» к сожалению отбор для участия в программе не прошли.

Для безопасного проезда автотранспорта произведена расчистка отвода дороги от поросли по улицам Свободы, Южной, Кооперативной, переулкам Степному и Подгорному. 

Изготовлены технические паспорта на автомобильные дороги местного значения.

На мероприятия по благоустройству в 2023 году было запланировано 
2 684,0 тыс.руб., израсходовано 2 496,0 тыс.руб.
На территории Михайловского поселения находятся 2 кладбища, санитарное состояние которых поддерживается администрацией и жителями поселения. За прошедший период традиционно проведена уборка территории кладбища к «Родительскому дню»: покос территории, завезен песок, уборка могил ветеранов ВОВ, а также бесхозных могил. Заключен договор на вывоз мусора с ООО «Мусороуборочная компания». Покос кладбищ проводился ежемесячно.

Для сбора мусора на территории поселения задействован один человек, работающий по гражданско-правовому договору. Собрано и вывезено 100 куб.м. мусора, ликвидировано 35 стихийных свалок. Административной комиссией жителям поселения вручено 73 предупреждения. 

Для поддержания порядка на территории поселения ежедневно проводится санитарный час силами администрации, работниками Дома культуры. Убирается территория сквера, детской площадки, памятника. Еженедельно проводятся санитарные пятницы. 
За прошедший период проведено 9 субботников, активное участие в которых принимали учащиеся и коллектив школы № 32, сотрудники Михайловского отделения соц.защиты населения, детского сада, Михайловской ЦКС, дома-интерната.

Выражаем огромную благодарность ТОСам № 1 х. Ананьевского и № 4 с. Михайловского, их председателям Хрумало Светлане Васильевне и Моисеенко Рите Николаевне, которые не ждут, чтобы им пришли и убрали территорию, а сами берут инициативу в свои руки и наводят порядок на своих территориях.
Для выполнения работ по покосу травы по поселению заключен гражданско-правовой договор. Покос травы проводился регулярно.

Очистка полосы отвода автомобильных дорог местного значения выполнялась привлеченной техникой. 
К открытию работы детской дворовой площадки в летний период проведен ремонт и покраска оборудования и лавочек.

Дважды произведена обработка территории сквера от комаров и клещей.

На спортивно-игровой площадке выполнены работы по обустройству уличного освещения. Обновлен инвентарь.
На территории поселения осуществляется пакетированный сбор мусора. Контейнерные площадки принадлежат организациям и находятся в надлежащем состоянии. Вывоз мусора на территории поселения осуществляет ООО «Мусороуборочная компания» согласно утвержденному графику.

Одним из важных направлений поселения является энергоснабжение. На эти цели из средств местного бюджета было израсходовано 1 691,0 тыс.руб. В том числе:

- на реконструкцию уличного освещения по улицам Ленина, Кооперативной, Калинина, Свободы, Советской, Мичурина, Центральной, сквера-431,0 тыс.руб.;

 - на оплату уличного освещения 220,0 тыс.руб.;

- на оплату электроэнергии на водонапорных башнях более 1 миллиона рублей.


Регулярно по заявкам квартальных проводилась работа по замене ламп уличного освещения. 
Жилищно-коммунальное хозяйство: запланировано средств бюджета в сумме 2 400,0 тыс.руб., расход составил 1964,0 тыс.руб.

Для улучшения состоянии водоснабжения администрацией Михайловского сельского поселения в течение года приобретены и заменены насосы на трех водонапорных башнях.
В связи с отсутствием обслуживающей организации по водоснабжению решение возникающих проблем, а именно: замена насосов, обслуживание систем водоснабжения, ремонтные работы, устранение порывов - ложится на администрацию поселения. 
Возникающие порывы водопровода ликвидируется в течение дня. Жалоб со стороны населения на отсутствие и качество воды не поступало.
По исполнению решения суда приобретена и установлена аппаратура для систематического контроля (счетчик-водомер), проведена расчистка от поросли и обустройство ограждений территорий водонапорных башен поселения, оборудованы подъездные пути.
В целях улучшения качества воды населению администрацией заключен договор с ООО «Гигиена» на дезинфекцию башен. 
В октябре 2023 года актуализирована схема теплоснабжения.

Хочу поблагодарить депутатов Совета поселения, жителей, которые оказали помощь в работе по замене насосов на водонапорных башнях. 

Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проведена проверка трех пожарных гидрантов и двух водоемов. 

Проведено создание противопожарной полосы.

Распространяется информационный материал о противопожарной безопасности. Особое внимание уделяется семьям группы риска, пожилым гражданам. 
С целью соблюдения противопожарной безопасности в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семьях проведена работа по установке противопожарных датчиков. В семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации установлено 11 штук. Получено согласие 11 многодетных семей на их установку в 2024 году. Работа продолжается.
В поселении создана добровольная пожарная дружина. 

Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий природного и техногенного характера проведены следующие мероприятия: дезинфекция общественных территорий, обследование системы оповещения населения, пожарной сигнализации. 

На основании постановления администрации Михайловского сельского поселения от 28.06.2023 № 17, на территории поселения был установлен особый противопожарный режим, запрещавший всякое сжигание мусора, травы, разведение костров.
За нарушение правил противопожарной безопасности житель поселения привлечен к административной ответственности по статье 7.15 Закона Краснодарского края № 608.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На мероприятия по ведению воинского учета из бюджета поселения в 2023 году выделено 297,0 тыс.руб.
На воинском учете поселения состоит 560 военнообязанных, в том числе 7 офицеров. На первичный учет поставлено 14 призывников. В поселении постоянно ведется информационная работа по заключению контрактов на прохождения военной службы в зоне СВО. Регулярно проводятся рейды по розыску уклонистов. 
В специальной военной операции принимают участие 16 мужчин нашего поселения. 
На территории поселения действуют 2 общественные организации: Совет ветеранов и Михайловское отделение Всероссийского общества инвалидов.
Для помощи в организации работы данных организаций из средств местного бюджета в 2023 году выделено 40,0 тыс.руб.
Хочу поблагодарить руководителей общественных организаций Ковалеву Л.В. и Хрумало С.В. за чуткость, внимание к людям, нуждающимся в помощи, а также совместное сотрудничество с администрацией поселения.

На развитие централизованной клубной системы в 2023 году выделено и израсходовано средств местного бюджета в сумме 3 149,0 тыс.руб., 

Силами сотрудников Дома культуры проведен косметический ремонт зрительного зала и фойе. Приобретены и установлены металлические двери на сумму 180,0 тыс.руб.
В 2023 году работниками культуры проведено 412 культурно - массовых мероприятия. В данных мероприятиях активное участие принимали учащиеся МБОУ СОШ № 32, детского сада и жители поселения.
Созданы и работают:
- кружок сольного пения «Зажигай», кружок «Умелые ручки», кружок рисования «Фантазия», театральный кружок «Вдохновение», спортивный кружок «Олимп». Количество участников - 49 человек;

- ансамбль народной песни «Раздолье», вокальный кружок «Созвучие» и клуб для граждан пожилого возраста «Завалинка». Количество участников - 33 человека.
Приняли участие в 11 районных мероприятиях, на которых занимали призовые места.
В течение года организованы и проведены поздравление тружеников тыла, ветеранов труда с праздниками и юбилеями, новогодние мероприятия, выездные поздравления на предприятиях поселения. 

В 2023 году наше село отметило сто тридцать пятую годовщину со дня основания. Мероприятие прошло в торжественной обстановке.

Продолжают радовать своими достижениями наши спортсмены: Филиппова Карина, Ракитская Ева, Серова Маргарита, Медведева Диана, Геворгян Кира, Максименко Каролина, Гренко Анжелика.
В 2023 году воспитанники Яхутль Руслана Рамазановича, учащиеся школы № 32, приняли участие и заняли призовые места в соревнованиях Южного Федерального округа, во Всероссийских и краевых соревнованиях.

С каждого спортивного мероприятия наши спортсмены возвращаются с наградами и в этом неоспоримая заслуга тренера Яхутль Руслана Рамазановича.

Желаем им дальнейших побед.


В целях сохранения исторической памяти и в честь 80-летия освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков, в рамках акции «Зеленая Россия», в центре с. Михайловского, на территории «Аллеи Памяти и Славы», совместно с администрацией и депутатами Совета поселения приобретено и высажено 55 деревьев. 

Для сохранения памяти о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину, в Северском районе организована и ведется работа по созданию электронной «Книги Памяти», в которой будут собраны данные об уроженцах сел, станиц, посёлков и хуторов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Наш долг – сохранить для потомков эти сведения, увековечить память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

Администрацией поселения в настоящее время также ведется сбор материалов, документов, фотографий. В «Книгу Памяти» внесено 329 имен уроженцев нашего села и хутора. Информацию вы можете увидеть на официальном сайте администрации муниципального образования Северский район.

Для внесения в «Книгу Памяти» данных о своих родственниках, погибших в годы Великой Отечественной войны, вы можете обратиться в администрацию поселения - лично, по телефону, либо направив материалы на адрес электронной почты.

Президент России Владимир Путин объявил 2024 год, Годом семьи. 

Такое решение направлено на популяризацию, поддержку и сохранение традиционных семейных ценностей. Краснодарский край находится в тройке лидеров по рождаемости в стране. 

На территории нашего поселения проживает 42 многодетные семьи, в которой воспитывается 156 детей. 
Ни одна семья не остается без внимания. Для детей проводятся праздничные мероприятия, семьям оказывается помощь. 
Активную работу совместно с администрацией ведет специалист по социальной работе Нестеренко Татьяна Александровна. Огромное спасибо Татьяне Александровне за ее работу. Организована волонтерская работа по обеспечению нуждающихся в одежде, обуви, игрушках в рамках акции «Вторые руки». К новогодним праздникам 156 детей из многодетных семей получили новогодние подарки.

Хочется поблагодарить за помощь в приобретении новогодних подарков, в проведении мероприятий, посвященных Дню защиты детей, ООО «Агрофирма Кубань» в лице генерального директора Абдуллаева Игоря Алиевича, предпринимателей: Трухан Ирину, Григоращенко Николая, Дорошок Татьяну, Искяндарову Севду, Кушкового Андрея.

Продолжают свою деятельность добровольческие объединения и группы, оказывающие поддержку нашим воинам - участникам специальной военной операции. Наши жители также принимают активное участвуют с сборе гуманитарной помощи: вяжут носки для ребят, плетут маскировочные сети, помогают продуктами, овощами. Большое им всем спасибо.
В заключение хочется ознакомить жителей с планами на текущий 2024 год:


1. Участие в государственной программе «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края» на 2025 год по ремонту дорожного покрытия в асфальтовом исполнении улицы Калинина с. Михайловского;


2. Ямочный ремонт и грейдирование дорог поселения;


3. Разработка и прохождение экспертизы проектно-сметной документации на капитальный ремонт кровли здания сельского клуба в х. Ананьевском.

4. Ремонт правого крыла лестничного марша в здании Михайловского Дома культуры.

С 15 по 17 марта 2024 года пройдут выборы Президента России, просим вас принять активное участие в выборах. Воспользуйтесь своим избирательным правом.
Спасибо за взаимопонимание и поддержку.
